

18岁时被父亲骗进地窖当性奴,长达24年“不见天日”——

# 禽兽父亲地牢囚女24年生下7子女

现年42岁的奥地利阿姆施泰滕镇女子伊丽莎白·弗里泽尔在18岁那年被亲生父亲约瑟夫骗进家中的地下室,随后她就沦为禽兽父亲的“性奴”,在地窖中被囚禁了24年,伊丽莎白不断遭到父亲的虐待和强奸,并接连生下7名儿女。直到日前,伊丽莎白一名19岁的女儿因为患上重病被约瑟夫送往医院治疗,才使这起“地牢性奴案”阴差阳错地浮出水面。目前73岁的禽兽父亲约瑟夫已被奥地利警方逮捕,面临着乱伦罪和非法囚禁罪等罪名指控。令人瞠目结舌的是,尽管约瑟夫的妻子罗丝玛丽长期和丈夫生活在一起,但她却对女儿被丈夫囚禁地窖24年的内幕毫不知情,她一直以为伊丽莎白“离家出走”了。两年前,奥地利才刚刚发生10岁少女娜塔莎·卡姆普什被绑架囚禁地窖当了8年性奴的案件,这一更加耸人听闻的“地牢性奴被囚24年案”震惊了整个奥地利。

## 少女11岁遭父亲性侵犯 18岁被骗进地窖当性奴

这名惨被生父囚禁地窖24年的奥地利女子名叫伊丽莎白·弗里泽尔,现年42岁的她是奥地利首都维也纳市西部80英里处的阿姆施泰滕镇人。奥地利警方称,伊丽莎白18岁那年突然失踪,奥地利警方和国际刑警组织随即对她的失踪案展开了调查,然而一个月后,伊丽莎白的父亲约瑟夫和母亲罗丝玛丽就宣称收到了一封伊丽莎白寄来的信,伊丽莎白在信中要求父母不要再寻找她。警方认为伊丽莎白是主动“离家出走”,她可能加入了某个神秘教派,于是警方不再对她的失踪案展开调查。

然而令人做梦也没想到的是,伊丽莎白压根就没有“离家出走”,而是被亲生父亲约瑟夫秘密关进了家中的地下室里,沦为了他的长期



少女时代的伊丽莎白



“禽兽父亲”约瑟夫



伊丽莎白14岁的女儿莫尼卡

性奴!

根据伊丽莎白后来提供的证词,她从11岁起就遭到父亲性侵犯,1984年8月28日,当时49岁的父亲约瑟夫将她骗进了家中的地下室,然后下药将她迷昏,并用手铐铐住了她的双手,将她囚禁在了不见天日的地下室中。

## 女孩被囚地牢24年 接连生下7名儿女

这个地下室拥有一系列狭窄无窗的房间,地面凹凸不平,天花板只有1.68米高。地下室的入口小门藏在一个碗橱后面,门锁带有安全密码,只有约瑟夫才知道如何将门打开。18岁的伊丽莎白自被父亲秘密囚禁后,她做梦都没有想到自己竟会在地下室中一关就被关上24年!24年中,伊丽莎白沦为了禽兽父亲约瑟夫的“长期性奴”,她在地窖中频频受到父亲的虐待和强奸。

由于这段乱伦关系,24年中,伊丽莎白在地牢中先后生下了7名儿女,其中包括一对双胞胎,然而一名双胞胎出生后几天就夭折了,婴儿的遗体随后被约瑟夫带出地牢秘密焚烧埋葬。

伊丽莎白在地牢生下的6名存活儿女分别是现年19岁

的科斯汀、18岁的斯蒂芬、16岁的丽莎、14岁的莫尼卡、12岁的亚历山大和5岁的菲利克斯。

## 3名儿女在地牢中长大 到19岁都没见过阳光

6名儿女中,最大的两个孩子科斯汀、斯蒂芬和最小的男孩菲利克斯一直陪伴母亲生活在地牢中,他们的饮食和衣服都由约瑟夫提供,但约瑟夫从来不允许他们踏出地牢一步。由于地牢中没有自然光,只能通过昏暗的电灯照明,所以19岁的科斯汀、18岁的斯蒂芬和5岁的菲利克斯自出生以来,从来都没有见到过太阳光,堪称过着真正“不见天日”的日子。

## 3儿女被“外公”外婆收养 天天上学过着“正常生活”

而伊丽莎白的另外3个孩子——丽莎、莫尼卡和亚历山大都在出生后没几天就被约瑟夫带离地牢,并“遗弃”在自己的家门口,他还在每个孩子身边留有一份“失踪女儿”伊丽莎白写下的遗弃婴儿书信。

约瑟夫和罗丝玛丽对警方称,这3名孩子分别是他们于1993年、1994年和1997年在自己家门口发现的,每个

婴儿身上都留有一张他们母亲伊丽莎白写下的书信,伊丽莎白在信中称她还生有其他孩子,所以无力照顾这些婴儿。事实上,这些主动“遗弃婴儿”的信件都是约瑟夫逼迫伊丽莎白写下的。

约瑟夫和罗丝玛丽随后“理所当然”地收养了这些被“遗弃”的婴儿,这3名孩子长大后都过着相对正常的生活,他们甚至还在当地的学校上学。据校方发言人称,这3名孩子在校表现不错,成绩也很好。

## 19岁大女儿地牢内患重病 送医治疗曝光惊天“性奴案”

这起惨绝人寰的“地牢性奴案”终于在日前浮出了水面。据悉,这一案件之所以曝光,是因为伊丽莎白19岁的大女儿科斯汀最近生了重病,今年4月19日,约瑟夫首次将科斯汀带出地窖,带她到医院中去看病,约瑟夫对医生谎称,他在自己的家门口发现了不省人事躺在地上的科斯汀。

医生随后开始呼吁科斯汀的母亲伊丽莎白露面,好向他们提供更多关于科斯汀的病史,当然医生压根不知道科斯汀的母亲正被约瑟夫关在地牢里。然而,如今已经73岁的约瑟夫却决定利用这个机

会,让“失踪多年”的伊丽莎白重新露面,于是他将伊丽莎白和其余两个孩子首次带出地牢,并对妻子罗丝玛丽谎称,他们“失踪”的女儿现在终于“迷途知返”选择回家了。当伊丽莎白被囚24年首次走出地牢时,她已经严重营养不良,不仅皮肤苍白,甚至还长出了许多白头发。

## 禽兽父亲落入法网 母亲不知女儿被囚

4月26日,当地警方闻讯赶来对“失踪”后重新露面的伊丽莎白展开了调查,伊丽莎白随后就向警方承认了她在家中地窖内被父亲约瑟夫关了24年的可怕真相。据警方称,当伊丽莎白接受警方询问时,她的情绪波动非常大。当警方确保她以后不会再见到她父亲时,她才愿意开口提供证词。当地司法检举人称,伊丽莎白的证词具有巨大的可信度,约瑟夫显然犯下了“大罪行”。

不过令警方感到不可思议的是,尽管约瑟夫的妻子罗丝玛丽长期和丈夫生活在一起,但她却对女儿被丈夫囚禁地牢24年一事毫不知情,她一直以为女儿伊丽莎白真的“离家出走”了。

约瑟夫目前已被警方逮捕归案,并面临着乱伦罪和非法囚禁罪等指控。尽管约瑟夫一开始拒绝和审讯人员说话,但他后来仍然告诉了警方如何打开地牢秘门的方法。当地警察局长弗兰兹·波尔泽说:“地窖中有好几个房间,一个房间用来睡觉,一个房间用来烹饪,那儿还有简易的卫生设施。”

## “地牢儿女”接受心理治疗 警方将对他们进行DNA鉴定

目前罗丝玛丽、伊丽莎白和她的几个孩子都在医院中接受心理治疗,而科斯汀仍在医院的重症特别护理病房中接受抢救治疗。

波尔泽警长说:“弗里泽尔小姐的孩子们都已被送到一个安全的医院中接受心理咨询,其中3个孩子是跟着他们的‘外公’外婆长大的,而两个男孩则跟随自己的母亲在地牢中长大,他们还是一生中第一次见到太阳光。”据悉,警方还将对这些孩子进行DNA亲子鉴定,以便确认他们的“外公”约瑟夫到底是不是他们的生父。据悉,约瑟夫家还有一些房子出租给了房客,但没有一名房客知道在地牢中发生的可怕故事。

## “地牢囚女24年” 震惊整个奥地利

亲生父亲将女儿囚禁地牢24年充当性奴的案件曝光后,震惊了整个奥地利。奥地利近年来已经发生过数起类似的非法囚禁案,其中最著名的少女娜塔莎·卡姆普什被绑架案,娜塔莎10岁那年遭到维也纳郊区男子沃尔夫冈·普里科罗皮尔绑架,被囚禁地牢当了8年的性奴,直到2006年8月她才成功脱逃,普里科罗皮尔随后也卧轨自杀。没想到事隔两年后,奥地利竟又爆出另一起更加耸人听闻的“地牢性奴案”。

约瑟夫夫妇的邻居称,约瑟夫和罗丝玛丽除了生育伊丽莎白外,还生有另外5名孩子,其他5名孩子都组建了各自的家庭,并且很受邻居们的尊重。

一名邻居震惊地说:“我几乎每天都能看到罗丝玛丽老太太带着几个孩子去上学,他们看起来就像一个和谐美好的家庭。”另一名邻居说:“我的孩子和弗里泽尔家的孩子在同一所学校上学,他们看起来没有任何异样。”第3名邻居安妮塔·拉琴格则说:“弗里泽尔先生无论什么时候看起来都像是一个不会伤害别人的老人,我们简直不敢相信发生的一切。” 兰西

# 水不在深 有龙则灵

公元2008年元月, [龙景温泉会所] 臻极呈现

山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。  
雄视紫金, 蔚蔚前湖;天赐祥瑞, 龙气充盈。  
怡然[龙景],笑傲人生。  
[龙景温泉会所],环境静谧祥和,品质精卓典雅,尽享贵宾之尊,感悟超然魅力。

■足底按摩、保健按摩消费双钟均可免香薰浴资。



VIP电话 025-86889888 会所地址 南京市玄武区(中山陵风景区)明陵路1号



# [食神]在金陵 美味在[国品]

[国品燕鲍翅馆]开业酬宾,香港四大名厨—戴龙大师坐镇主理

紫金山麓,明城墙畔, [国品燕鲍翅馆]掌领“食神艺术”。香港四大名厨—戴龙大师莅临驻店;香港鲍翅师祖梁拱嫡传门生黄伍根大师领衔掌勺;香港餐饮高级管理博士谢伟雄精心打理,再现景观美食真谛。

◎凡来此消费者可免当天本会所

(龙景温泉会所)香薰浴资。

GUOPIN 国品燕鲍翅馆



VIP电话 025-86889999 会馆地址 南京市玄武区(中山陵风景区)明陵路1号

